piER Y 1 7 pERIIABIEY

HE HEjE*
2023 FE 4 H 2 H

jJo. Bx
1 #fig

L1 BRBRILEAR . . .

1.2 PR EOU Ty REBREEE . . . . .

1.3 IP’}CP \{0,1,00} LUy FREMBEEC . . . . ..
2 pERUOY

* RAL R EBE R AL - S AR G



11 %#(&
11 BRHEE&

T 1. sp:IF’(%jp —>IP’% PRk LBR §5. Thbb,
ac€PL DspQ&2HHE, Jaf Lh<.

(12, PAREDUDy FEERRIES

TITiE, X =P \{0,1,00} &L, a€X ZHDL T BN
D(a;r)={z€ X ||z —al, <r}

BEZD. IHZ, 774 /4F

Som €y 55

THb. 2L, BEEERZ
A(D(a;r)) := (Cp{%} = {Zbk ( z;a>k
k=0
= {iak(z—a)k
k=0

ThHb. ¥/, ac X 202 T 50MRIZ,

b € Cp’klingo |bk|p = O}

ar € C,, lim |ag|,7* =0
k pak_>oo|l~c|p

D(a;r)={z€ X ||z —al, <r}
THZ6N3. VY y MEMZER L LTI,

D°(a;r) = lim D(a; s)
str

LLTERS N, PIBERIT,

ar € Cp, klglgo |ag|,s® =0 (Vs < r)}

A(D°(a;r)) := @Cp{ z—4a } = {iak(z —a)”
k=0

sTr r

Ths.

13, PL\{0,1,00} EDUT v FERHEEE

LA TEACTWA ] 2 WS BEHRTEMIT TV S DI Ty (EEICIZBE» D). BRESDTWE WS EKT
s Ttnsg

2



glEkez, X :Pép\{o,l,oo} £9%5. D°(asr, 1) ={ze X |r<|z—al <1} &BL L,
a e {0,1} IR LT,

oo

A<D°<a;r,1>>={ S anlz—a)t

k=—oc0

klgr;o lag|ps® =0 (Vs < D%Elgloo |ag|pt" =0 (Vt > 7“)}

12. pERVOY

EE2 a=(a1,a9,...,a;5) € ZE, 1ML T, p#ZERIOY (pMPL) Li, :J0[— C, %,

mg

. z
Lla(z) = E malmag . mak (2'1)
mi<ma<--<my, 1 72 k
m;€Zx>o

TEETS. 2 €0 KBVWTHADEEDIIHK T 2 22X, UTomEicks.

BB 3. LOEFKT, Lia(2) 12 )0 TPEEL, Lia(1) 5T 5.

[EEEA]
PRI B BIRRAE S 5, PUHT 5 2L b, p EOEKT lim s, = 0 THS 2 ¥ AN
n—oo
n=1
S . i 3 )
CHEHELES. L) 0N ofEa P = Y L vys
mi<mo<---<N, 1 2
mi€Z>0
. 1 o .
m1<£l<n__<N0rdpmc1L1mgz L Nae —m1<nrgl2a<>§“<Nordp(m1 my* - - N)

> —(a1 +---+ag)log, N
TH20 0, BEMAEXID
|t§\];)|p < p(a1—|—--~—|—ak)logpN _ N(a1—|—-~~—|—ak)
TH. |2, <1 THBELI,
)2V ], < Nt +a N 0 (N = o)

THEME, piHEICBT B BRI DIGREND 5, |2], < 1IZBWT Lia(2) RINHT 5.
T, Lia(1) BFET 5 2L & b ICHT 2 RMETRT. k=10r i, [#V], = |Na[71>1

ko, S wrHT 2.
N=1

KiZk>10Dk =3,

N-1 N-1

k), _ ar|—1 (k=1) (k—1)

[t |p = [N 1) 8 > >t
1=1 p i=1

p

3




N-1
THY, WNEOREDS YtV RN 5 o L ERBT 20T, ) 13 0 ERL R

=1
L7=oT, FRIRINT. [ |
WEL - [ LTBY,
1
s ~ Las,a-1(2) (ar, > 2)
—Li.(2) =
dZ : 1 i > Lial ..... ap 1(2) (k Z 2 71))0 ap = ]_)
d 1
il _
dz i1 (2) 1—=z
[EiEBA]
Qg Z 20Dk %,
d ka,1 1
_Lla('z) = Z ar—1 — _Lial,...,ak—l(z)
dz mi<ma<--<my, mytmg® - -y z
m;E€Z>0
k>2Da,=1Dk %,
d ( ) Z ka—l
—Liy(z) = -
dz Py <TTg e <M, m‘lllmSQ - mzk_ll
mi€Z>o
> 4z
ap_
My <ma< <M1, m‘lllmg2 .. .mk—ll
m; €ZL>0
.
= iy )
d 1
e - 1 2 =
dZLll(Z) + 2427+ T

#E s, L iz € Acol(X) TH 3.

z 1
[SIEER]
a=00D¢ %,
%e A(D°(a;0,1))
TH%.

la, = 1 %% a I LTI,

o0
1 _ 1 _ —(k+1)(, _ \k
z_a+z—a_I;)a (a Z)

THBZLE oD, =1 kD, % e A(D°(a;1)) C Acoi(Ja]) TH 3.
4



a=00DELE, 2= DEREWZ THUE, AL w =0 DIEFHETY Oy RENBEERTH 3

1
w

Zehnhs. DbErs, %EAcol(X)“C“%%. iz WZOWThH, 1—2=w DEHEH%
3‘5:&@% v AR O#ER L 5. m

I,

/O%Lial ,,,,, ap—1(t)dt (ar >2)

/ 1 Ligy, .ap_,(t)dt (k>2DD a, =1)
0 1 . t ’ )

1
Lii(2) = ——dt = —log®(1 — 2) (2.3)

Ik - TRIINCESR S 2 2L T, Lia(2) € Aca(X') ZED LW (X' =Pg \ {1,00}).

WE6. (2.2),(2.3) IC& 5T, Lia(2) & Acol(X") DIET, Lia(0) =0 THZE5KbDE LT
EE 5.

[EiEBA]
£, BE5 10XoT, —1— € Ao(X) THD, 0] TRHEREMEL D VY v FIRITEKTS
Z;, 1:2 € Acol(X)) THB. THERBHTZIET, Liu(2) € Acat(X') L LTEE 3.

X512, Lia(0) =0 CThH3 2 LIZHENHBHERTH 2.
K2, Lia(2) DEBEDO LI ITERINTWVWD T 5L, L. ICk-T %Lia(z), %Lia(z) €

Acol(X') TH%. 72721 10[ T3, Lia(0) = 0 &b, %Lia(z) & (=0 CTHEAEEZL) V

Ty FETRBIBIC R > TWE Z L ICHERT 5. O L TTERBED Aca(X') DTLTH 5.
ZLT, MADE»H Lia(0) =0TH2Zdbbrbd. LoT, WHAICERI RSN, [

EERT7. #MEO ICXoTEES Lia(z) Z, (Coleman Bz LTo) p EZFERIOY
(pMPL) 5.




